

ПРЕСС-обзор
профсоюзных изданий
на 15 марта 2024 года

«МОЙ ПРОФСОЮЗ» №9 от 29 февраля 2024 года

Стр. 1 – в новости «Количество целевых мест в вузах увеличено» сообщается, что Правительство РФ утвердило квоты приема на целевое обучение в вузах на 2024 год. Ежегодно на основе заявок от регионов правительство формирует по 900 направлениям подготовки. Всего на целевое обучение отведено свыше 145 тысяч мест, что на 6% больше по сравнению с прошлым годом.

Стр. 3 – под рубрикой «Правовая защита» опубликованы статьи: «Цена справедливости» и «Восемь лет в нашу пользу» о том, как при содействии профсоюзных организаций восстановлена справедливость в отношении ранее не засчитанного работнику стажа его работы.

На стр. 4-5 будет интересно почитать о том, как прошел и какие вопросы обсуждались на состоявшемся общественно-педагогическом форуме в Карелии.

«МОЙ ПРОФСОЮЗ» №10 от 7 марта 2024 года

Стр.2 в рубрике «Новости» «Президент России в послании Федеральному собранию объявил о новых мерах поддержки педагогов и образовательных учреждений. С первого сентября 2024 года все советники директоров по воспитанию в школах и колледжах будут ежемесячно получать федеральные выплаты в размере 5 тысяч рублей».

«...для школьных классных руководителей и кураторов групп в колледжах и техникумах, которые работают в населенных пунктах с численностью жителей менее 100 тысяч человек с 1 марта 2024 года поднять до 10 тысяч рублей».

На этой же странице – «Когда цель общая» – о том, что социальные партнеры получили награды... Об интересном опыте социального партнерства.

Стр. 3 – Интересная публикация о чествовании педагогических династий.

Стр. 4-5 – под рубрикой «Обмен опытом», как в Петербурге прошел седьмой Пушкинский урок.

«СОЛИДАРНОСТЬ» №9 от 29 февраля – 6 марта 2024 года.

Стр. 3 – Монолог главного редактора А. Шершукова «О будущих конфликтах», одной фразой «декламируемые принципы – одно, а реальная политика – другое» Что демократия – это не народовластие, а власть демократов. И пришел к выводу, что «конфликты нам еще предстоят. Очень надеюсь, что мирные» – восклицает автор.

Стр.7 – Публикация о том, как Профсоюзы Москвы помогают участникам СВО.

Стр. 10 – «В нашем трудовом законодательстве сейчас не ограничена продолжительность ни смены, ни рабочей недели. В результате многие люди работают сутками и больше, 70 часов в неделю. Есть необходимость в решении этой проблемы» рассуждает Полина Самойлова и комментирует Наталия Анохин.

Стр. 11 – интересно познакомиться с содержанием статьи «Зерно раздора» о том, аграрная война фермеров Восточной Европы с украинской сельхозпродукцией переходит в новую фазу.